CĐCS LÊ QUÝ ĐÔN               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
           Tổ  2                                             Độc lập –Tự do –Hạnh phúc
           	
BIÊN BẢN GÓP Ý XÂY DỰNG KẾ HOẠCH HỌAT ĐÔNG CÔNG ĐOÀN TỔ II  NĂM HỌC 2020-2021

Tiến hành vào lúc:  16  giờ ngày  07 tháng 09 năm 2020
Địa điểm : Tại lớp 2A  trường tiểu học Lê Quý Đôn
Thành phần tham dự : 6 /6 đ/c ,  vắng: 0  
Chủ trì: Đ/C  Chu Thị Thành
Thư kí: Đ/C  Cao ThịMinh Trâm

NỘI DUNG

GÓP Ý XÂY DỰNG KẾ HOẠCH HỌAT ĐÔNG CÔNG ĐOÀN TỔ II
 NĂM HỌC 2020-2021
I. Đ/C Chu Thị Thành tổ trưởng thông qua dự thảo kế hoạch hoạt động Công đoàn tổ 2 năm học 2020-2021 ( Có văn bản kèm theo).
II.Thảo luận góp ý:
          Sau khi thảo luận góp ý, tất cả các CĐV trong tổ thống nhất xây dựng kế hoạch hoạt động Công đoàn tổ 2  năm học 2020-2021 như sau:.
1. TƯ TƯỞNG CHÍNH TRỊ:
- Thực hiện tốt Tuyên truyền Đại hội Công đoàn cấp huyện tiến tới Đại hội X Công đoàn tỉnh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam theo Hướng dẫn số 02/HD - LĐLĐ ngày 08/02/2017 của LĐLĐ. Nghị quyết số 29-NQ/TW về đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo. 
- Làm tốt công tác tuyên truyền giáo dục đường lối chủ trương của Đảng, pháp luật của nhà nước đến cán bộ, giáo viên. Thực hiện nghiêm túc các chỉ thị năm học 2020 - 2021 của Bộ GD&ĐT, những chủ trương đổi mới của Ngành. Tiếp tục thực hiện hiệu quả việc “ Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.” Tuyên truyền tổ chức các hoạt động thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn trong năm: 2/9; 20/10; 20/11; 22/12 ; 3/2;8/3;26/3;30/4;1/5 và 19/5.
2. NHIỆM VỤ CHỦ YẾU: 
a. Công tác tuyên truyền:
- Công đoàn tổ 2 đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, nhất là Bộ luật lao động, Luật Công đoàn, Luật BHXH, Luật Bảo hiểm Y tế, Luật giao thông đường bộ và các Chỉ thị, Nghị định về trật tự an toàn giao thông; tăng cường tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và Nghị quyết Công đoàn các cấp đến toàn thể đoàn viên, người lao động.
         - Phối kết hợp với nhà trường tuyên truyền công tác phòng chống dịch covid-19. 
        - Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với việc thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) và chuyên đề sinh hoạt hằng năm; tích cực tuyên truyền CNVCLĐ hưởng ứng nội dung đột phát trong việc làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và các hoạt động xã hội - từ thiện do các ngành và công đoàn trường phát động.
- Phối kết hợp cùng nhà trường Tuyên truyền, phổ biến các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chỉ thị, quy định và các văn bản của công đoàn cấp trên đến toàn thể CĐV lồng ghép vào các buổi họp hội đồng trường. 
- Phối kết hợp với nhà trường tuyên truyền công tác phòng chống dịch covid-19.
b. Phối hợp với chuyên môn:
         - Phối hợp với CM đẩy mạnh và thực hiện có hiệu quả các phong trào thi đua, các cuộc vận động mà trọng tâm là phong trào thi đua “ Hai tốt ” theo các chủ đề, chủ điểm năm học. đặc biệt công tác tập huấn GDPT 2018….,SHCM mới theo công văn 708.
	- Mỗi công đoàn viên nêu cao tinh thần tự học, tự rèn, nâng cao kiến thức nghiệp vụ chuyên môn., phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ năm học. Thực hiện tốt phong trào thi đua “Hai tốt” như đổi mới phương pháp dạy học, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học. 
	- Tăng cường dự giờ thăm lớp để học hỏi lẫn nhau.
 	- Hoàn thành tốt các loại hồ sơ sổ sách theo quy định, và có chất lượng 
 	- Tham gia tốt các cuộc thi nhà trường triển.
- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo HD 708, quán triệt giáo viên thực hiện kiểm tra đánh giá học sinh theo đúng tinh thần chỉ đạo Thông tư Hợp nhât 03 (GV phải dựa vào sổ theo dõi cá nhân để đánh giá học sinh thật chính xác).  
	- Có kế hoạch và phương pháp dạy học phù hợp từng đối tượng học sinh
 	- Động viên HS tham gia các hoạt động của nhà trường.
- Tăng cường giáo dục kĩ năng sống, HĐTN cho HS trong trường học.
c. Công đoàn:
Chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đánh cho công đoàn viên. Chăm lo đời sông vật chất tinh thần cho công đoàn viên.Tiếp tục duy trì quỹ “Đoàn kết tương trợ”để giúp đỡ CĐV có hoàn cảnh khó khăn.
 	- Tổ chức thăm hỏi công đoàn viên, giúp đỡ công đoàn viên khi gặp khó khăn.
 	- Tham gia tốt các phong trào văn nghệ, thể thao trong đoàn viên. Tọa đàm, kỉ niệm các ngày lễ lớn với các hình thức: Thi nấu ăn, giao lưu bóng chuyền nữ, giao lưu văn nghệ …
 	- CĐV đọc báo Lao động trong các giờ giải lao.
 	- Phối hợp với nhà trường xây dựng góp ý các quy chế: Quy chế dân chủ, quy chế CM và thực hiện. 
* Công tác vận động.
- Vận động công đoàn viên tham gia công tác từ thiện nhân đạo.
- Vận động Cán bộ viên chức đóng qóp quỹ “ Tình Thương”để thăm hỏi cán bộ viên chức, vợ chồng, con và cha mẹ CBCCVC khi gặp việc hiếu, ốm đau, hoạn nạn. Tiếp tục vận động CĐV tham gia các khoản đóng góp nhân đạo từ thiện của các cấp ủy Đảng và các ban ngành, đoàn thể triển khai. 
- Tham gia tốt các buổi toạ đàm ôn lại truyền thống của các ngày lễ lớn: 20/10; 8/3.
- Kết hợp thực hiện quy chế dân chủ theo nghị định 04/NĐ-CP.
d. Xây dựng tổ chức công đoàn: 
 - Tổ Công đoàn thực hiện tốt công tác chỉ đạo điều hành, tăng cường công tác phối hợp giữa CĐ và chính quyền. Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của tổ. Thực hiện tốt quy chế dân chủ, xây dựng khối đoàn kết trong đơn vị.
- Duy trì nề nếp họp công đoàn hàng tháng để đánh giá xếp loại công đoàn viên.
- Cập nhật phổ biến nắm bắt thông tin hai chiều.
- Góp ý Đảng viên và giới thiệu. 
e. Hoạt động của nữ CNVC, LĐ 
	- Xây dựng chương trình hoạt động cho cả năm học, kỳ học, tháng học phù hợp. Tổ chức cho chị em đăng ký phong trào nữ: “GVT-ĐVN” từ đầu năm học. 
	- Phát động thi đua “ Nữ Giỏi việc trường, đảm việc nhà ” giai đoạn 2015-2020.
	- Đẩy mạnh, nâng cao chất lượng phong trào thi đua trong nữ CNVC, LĐ, tích cực tham gia chương trình hành động “Vì sự tiến bộ của phụ nữ Việt Nam”; phong trào “ Giỏi việc trường, đảm việc nhà”; phong trào “ Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc” gắn với phong trào thi đua “ Hai tốt” ; phong trào “ Cô giáo người mẹ hiền”. Thực hiện tốt chính sách dân số, KHHGĐ; Luật bình đẳng giới, không có đoàn viên sinh con thứ 3; 100% gia đình đạt gia đình văn hoá.
3. DANH HIỆU ĐĂNG KÍ: Tổ Công đoàn Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ.
          Biên bản kết thúc thông qua cuộc họp biểu quyết nhất trí 100% lúc 17 giờ 30 phút cùng ngày.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
          
               Chủ tọa                                                                                    Thư kí
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