	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG HUYỆN CƯMGAR  
 CÔNG ĐOÀN CS LÊ QUÝ ĐÔN

Số:    /KH-CĐLQĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  
 CưDLiêM’nông, ngày 11 tháng 01 năm 2021


 

KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN HỌC KÌ II 
 NĂM HỌC 2020 - 2021
I. TƯ TƯỞNG CHÍNH TRỊ
 Cùng lãnh đạo nhà trường tạo điều kiện giúp đỡ đội ngũ giáo viên nâng cao nhận thức, quán triệt và thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và các chỉ thị, quyết định của ngành của Công đoàn cấp trên; biến nhận thức thành hành động cách mạng cụ thể trong giảng dạy, trong đạo đức lối sống.
- Bám sát các chủ đề trong tháng để có kế hoạch hoạt động thiết thực.
- Thi đua lập thành tích chào mừng các ngày kỉ niệm các ngày lễ lớn ở học kì II. Ngày thành lập Đảng 3/2; Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 ; Ngày giải phóng Buôn Mê Thuột 10/3; Ngày thành lập Đoàn 26/3; và giải phóng miền Nam 30/4; Ngày sinh nhật Bác 19/5.
 - Tiếp tục thực hiện chỉ thị 05 “ Tiếp tục đẩy mạnh và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ”. Tổ chức tốt các cuộc vận động các phong trào thi đua trong học kì II.
- Mỗi CBVC, NV là tấm gương sáng về đạo đức tự học và sáng tạo.
II/ CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN:
- BCH CĐ phối hợp với BGH nhà trường thường xuyên tuyên truyền phổ biến các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chỉ thị, quy định và các văn bản của công đoàn cấp trên đến đoàn viên và người lao động, tổ chức buổi tuyên truyền Nghị quyết đại hội XII Công đoàn Việt Nam 
CĐCS phối hợp với nhà trường tuyên truyền công tác phòng chống dịch covid-19, CĐCS đã phối hợp với y tế, tổ chức hoạt động thiết thực hỗ trợ, giúp đỡ cho đoàn viên, người lao động  tặng khẩu trang miễn phí.
Triển khai tuyên truyền tham gia Cuộc thi tìm hiểu 80 năm lịch sử vẻ vang Đảng bộ tỉnh Đăk Lăk (23/11/1940-23/11/2020) [footnoteRef:1]; tuyên truyền CNVCLĐ tham gia Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu Bộ luật lao động năm 2019 do Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tổ chức và hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam 09/11; tuyên truyền tham gia Hội thi Sáng tạo Kỹ thuật tỉnh Đăk Lăk lần thứ VIII ( 2020 – 2021) [1: ] 

- Phối hợp với Trung tâm chính trị huyện, Ban Tuyên giáo Huyện ủy và Bảo hiểm xã hội huyện tổ chức tuyền truyền, quán triệt Nghị quyết 35-NQ/TW ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị khóa XII về “Tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”; một số nội dung thông tin xấu, độc, quan điểm sai trái trên không gian mạng; tuyên truyền Nghị quyết số 28/NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương về cải cách chính sách BHXH trong cán bộ Công đoàn; quán triệt, triển khai những điểm mới của Điều lệ và Hướng dẫn thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam khóa XII, đã có trên 200 cán bộ công đoàn cơ sở tham gia học tập.
      Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục về lý tưởng, đạo đức, truyền thống cách mạng cho đoàn viên, CNVCLĐ, nhất là CNLĐ khu vực ngoài nhà nước bằng nhiều hình thức phù hợp; CĐCS chủ động phối hợp với chính quyền, chuyên môn duy trì ngày pháp luật; lựa chọn nội dung tuyên truyền thiết thực, phù hợp với đối tượng. 
- Tuyên truyền phòng chống dịch bệnh,  đuối nước, tai nạn thương tích, bạo lực học đường, an toàn giao thông.
Tuyên truyền bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026”.
Tuyên truyền kỷ niệm 135 năm Ngày Quốc tế Lao động (1/5/1886 - 1/5/2021)
III. PHỐI HỢP VỚI CHUYÊN MÔN 
 - Phối hợp với chính quyền thực hiện tốt nề nếp chuyên môn. Cụ thể hóa các phong trào thi đua, các hình thức hoạt động.- Tiếp tục vận động CBGV giảng dạy sáng tạo nâng cao hiệu quả phong trào thi đua “ Hai tốt ” 
- Tạo điều kiện thuận lợi để mọi thành viên trong đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ, đảm bảo chỉ tiêu ở học kì II, cả năm và các danh hiệu thi đua
- Đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát triển năn lực  HS, giảng dạy có chất lượng.
- Tham gia tốt các cuộc thi : Thi chữ viết đẹp GV, thi sáng kiến cấp trường, huyện, tỉnh.
- Động viên CĐV tổ chức ôn tập tốt cho HS cuối năm ra đề đảm bảo chính xác theo quy định của Bộ.
- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo HD 708, quán triệt giáo viên thực hiện kiểm tra đánh giá học sinh cuối năm theo đúng tinh thần chỉ đạo Thông tư hợp nhất 03. Và thông tư 27 đánh gia shọc sinh lớp 1(GV phải dựa vào sổ theo dõi cá nhân để đánh giá học sinh thật chính xác).  
- Làm tốt công tác thi đua khen thưởng cuối năm để khích lệ động viên phong trào thi đua trong đơn vị.
IV. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN 
- Kết hợp cùng Chính quyền tiếp tục chỉ đạo tổ chức thực hiện cuộc vận động “Dân chủ – Kỷ cương – Tình thương – Trách nhiệm” đạt hiệu quả như: Nội qui, nề nếp, kỷ cương, mỹ quan trường học và môi trường sư phạm, củng cố phong trào học tập bồi dưỡng trong đội ngũ, CB – GV – NV luôn được rèn luyện về phẩm chất, năng lực, tình đồng chí đồng nghiệp, tình thầy trò được tăng cường gắn bó mật thiết hơn, kiên quyết đấu tranh đẩy lùi những hiện tượng yếu kém tiêu cực trong nhà trường.
-Tiếp tục đổi mới phương thức hoạt động nhằm tham gia xây dựng tổ chức Công Đoàn vững mạnh.
- Đẩy mạnh việc thực hiện các cuộc vận động các phong trào thi đua của Ngành.
- Tổ chức đón Tết cho đoàn viên, vui xuân an toàn, lành mạnh tiết kiệm.
- Tổ chức tọa đàm kỉ niệm ngày quốc tế phụ nữ 8/3.
- Nâng cao hoạt động của Ban nữ công, đẩy mạnh chương trình hành động nữ và phong trào “ Nữ hai giỏi ”. Tăng cường hoạt động của ban “Vì sự tiến bộ phụ nữ”, vận động giúp đỡ chị em nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm, phát huy năng lực trong công tác;
- Cùng với nhà trường họp xét nâng lương 6 tháng đầu năm 2021 cho CBGVNV trong đơn vị.
- Thu chi hợp lệ đúng quy định, quyết toán kịp thời, đầy đủ.
- Thăm hỏi CĐV ốm đau,hiếu hỉ kịp thời.
- Chỉ đạo tốt hoạt động của Ban TTND và UBKTCĐ.
- Xây dựng tốt mối quan hệ giữa Công đoàn với nhà trường, thực hiện tốt công tác đổi mới khen thưởng, động viên kịp thời, đúng thực chất, Chỉ đạo tốt các tổ công đoàn bình xét thi đua cuối năm. 
- Giáo dục CBVC rèn luyện tu dưỡng phẩm chất, phấn đấu được đứng vào hàng ngũ của Đảng.
- Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh.
- Thực hiện tốt chương trình đột phá về ủng hộ sửa chữa công trình vệ sinh và chỉ thị 23 của Huyện ủy về cảnh quan môi trường.
      Trên đây là một số nhiệm vụ trọng tâm mà Công đoàn thực hiện ở học kì II nhằm đạt các chỉ tiêu đã đề ra. BCH Công đoàn có trách nhiệm cụ thể hóa trong từng tháng để hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học.
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