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KẾ HOẠCH 
TỔ CHỨC HỘI THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC  2021 – 2022
Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT-BGD&ĐT ngày 20 tháng 12 năm 2019 của Bộ GD&ĐT về việc Ban hành Quy định về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục mầm non; giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cơ sở giáo dục phổ thông;
Căn cứ Công văn số 1517/SGDĐT-GDTH-GDMN ngày 05/10/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2021-2022;
          Căn cứ Quyết định số 2798/QĐ-UBND ngày 08/10/2021 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc Điều chỉnh kế hoạch thời gian năm học 2021-2022 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk; 

Căn cứ vào hướng dẫn của Phòng Giáo dục thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 đối với cấp tiểu học như sau: 
       
Căn cứ kế hoạch nhiệm vụ năm học 2021 – 2022 của trường TH Lê Quý Đôn; nhằm tiếp tục duy trì và phát triển phong trào giáo viên thi đua dạy giỏi trong nhà trường và tình hình thực tế tại đơn vị, Trường Tiểu học Lê Quý Đôn lập kế  hoạch cụ thể tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021- 2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Thông qua Hội thi để nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường.
2. Tăng cường, củng cố chất lượng đội ngũ và xây dựng đội ngũ giáo viên giỏi thể hiện năng lực, học tập trao đổi kinh nghiệm về giảng dạy, tổ chức lớp học, khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện đồ dùng dạy học;

 
3. Góp phần triển khai các phong trào thi đua. Tiếp tục thực hiện đổi mới phương pháp dạy học. Tổ chức dạy học theo hướng phát triển các hoạt động, phát huy tính tích cực, sáng tạo, tự tin của học sinh. Kết hợp hài hoà các hình thức tổ chức và các phương pháp dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin trong đó chú trọng việc sử dụng ĐDDH để giờ học nhẹ nhàng, có chất lượng và hiệu quả cao.

 
4. Kết quả hội thi cấp trường làm điều kiện để dự thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện. (Điều 7, Chương II của Điều lệ theo Thông tư 22) và là căn cứ để đánh giá cuối năm và trong tháng đồng thời là tiêu chuẩn để xét thăng hạng.
 
5. Hội thi là một trong những hoạt động thiết thực để chào mừng các ngày lễ trong năm….
II. NỘI DUNG VÀ THỂ THỨC HỘI THI :
 
1. Nội dung thi:
a. Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân tại cơ sở giáo dục, nơi giáo viên đang làm việc và trả lời 1 câu hỏi do BGK đưa ra. Thời lượng trình bày biện pháp không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. Biện pháp được lãnh đạo cơ sở giáo dục xác nhận áp dụng hiệu quả và lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục phổ thông và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó. (gọi tắt là Biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục); 
  
b) Thực hành giảng dạy 1 tiết trong chương trình giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bốc thăm.

 
2. Hình thức thi:
a. Trình bày một biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục của trường mình đang công tác trước Ban giám khảo và trả lời 1 câu hỏi do BGK đưa ra.
-Trình bày bằng hình thức trình chiếu.
b. Thực hành giảng dạy được tổ chức tại lớp học. Tiết học tham gia thi giảng là tiết học lần đầu tiên được giảng cho học sinh tại lớp học đó. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết tổ chức hoạt động giáo dục trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi;

 
3. Đối tượng và điều kiện dự thi:
  
a) Đối tượng:
- Tham gia thi giáo viên giỏi cấp trường là những giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại trường. 
 b) Điều kiện:
Giáo viên tham dự Hội thi cấp trường đảm bảo các tiêu chuẩn sau đây: Giáo viên tham gia Hội thi cấp trường phải đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức khá trở lên của năm liền kề năm tham dự Hội thi, trong đó các tiêu chí tại Tiêu chuẩn 3 (Tiêu chuẩn Xây dựng môi trường giáo dục) và Tiêu chuẩn 4 (Tiêu chuẩn Phát triển mối quan hệ giữa gia đình, nhà trường và xã hội) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt;
4. Đánh giá kết quả thi:
  
- Bài thi được đánh giá và cho điểm theo mẫu phiếu đánh giá tiết giảng của Bộ hoặc Sở Giáo dục và Đào tạo quy định đối với  cấp học. Mỗi bài thi giảng có từ 02 giám khảo trở lên chấm điểm độc lập.

 
- Sau khi giáo viên hoàn thành các bài thi giảng, Ban Giám khảo gặp gỡ với giáo viên dự thi để trao đổi, nhận xét đánh giá những ưu điểm, nhược điểm chính của giờ dạy theo yêu cầu cơ bản của phiếu đánh giá tiết giảng. Đồng thời đóng góp ý kiến, rút kinh nghiệm, nghe ý kiến phản hồi từ phía giáo viên tham gia Hội thi.

 
5. Điều kiện công nhận giáo viên giỏi cấp trường.
- Trình bày một biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục của trường mình đang công tác được Ban giám khảo công nhận. 
- Tiết thi giảng đạt loại giỏi.

III. TỔ CHỨC, THỰC HIỆN:
     
+ Thời gian thi: Từ ngày 21/ 02/2022 đến hết ngày 08 tháng 03 năm 2022.

    
+ Khối trưởng nộp danh sách giáo viên đăng kí trong khối dự thi; nộp danh sách chậm nhất ngày 15/02/2022 (nộp cho đ/c CM). Các khối lưu ý đối tượng được xét đặc cách và được miễn thi của khối mình để đăng ký. (toàn trường có đ/c Hiền được đặc cách)
  + Thống kê số lượng giáo viên đăng ký dự thi toàn trường (CM ).

  + Chọn bài thi trong chương trình tuần (tuần 22, 23) để tổ chức bốc thăm
  + Tổ chức cho giáo viên bốc thăm (Từ ngày 18 tháng 02/2022.)

  + Giáo viên dự thi chuẩn bị bài trước không quá 2 ngày trước đó
  + Ra Quyết định thành lập Ban Giám khảo

 + Họp Ban giám khảo Hội thi (Chiều ngày 19/02/2022, lúc 14 giờ tại Văn phòng trường)

    + Giáo viên dự thi dạy trên đối tượng học sinh lớp mình: Giáo viên thi thực hành giảng dạy trên lớp trong thời gian từ ngày 21/02 đến 04/03/2022.
    + Phần thi trình bày một biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục của trường mình đang công tác.
     Trên đây là kế hoạch về công tác tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021-2022. Đề nghị các tổ chuyên môn triển khai thực hiện.
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