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KẾ HOẠCH THÁNG 12/2023

I. Tư tưởng chính trị:	
Chào mừng 79 năm Ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944- 22/12/2023)  và 34 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 – 22/12/2023); Tuyên truyền kỷ niệm 40 năm ngày thành lập Huyện Cư M’gar (30/01/1984-30/01/2024). Triển khai tham gia cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “Lịch sử Đảng bộ huyện Cư M’gar”.
	Tổ chức cho học sinh thăm hỏi gia đình chính sách và nghe truyền thống anh bộ đội cụ Hồ.
II. Chuyên môn:
GVCN làm tốt công tác duy trì sĩ số, tuyệt đối không để học sinh bỏ học (nếu có hiện tượng HS bỏ học thì tổ chức vận động ngay).
Thực hiện tháng cao điểm tập trung nâng cao chất lượng dạy và học, tiếp tục tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo hướng dẫn tại Công văn số:708/SGDĐT-GDTH ngày 25/5/2020. 
Thực hiện đúng tiến độ chương trình các môn học. quy định và kết thúc chương trình học kỳ I ngày 07/01/2023;
Dự giờ theo lịch. Tổ chức HĐNGLL Chủ đề tìm hiểu về lịch sử chiến thắng Điện Biên Phủ nhân kỷ niệm 70 năm chiến thắng điện Biên Phủ, vào thứ 2 ngày 11/12
Chuẩn bị ra đề kiểm tra đánh giá học kỳ 1 đối với các môn học theo Thông tư số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016đối với lớp 5, chú ý lưu đề trên vnedu.
Chuẩn bị cho Phòng GDĐT kiểm tra công tác đánh giá học sinh cuối học kỳ I và kiểm tra nề nếp chuyên môn dạy và học.
Tăng cường phụ đạo những học sinh còn hạn chế đọc ở các lớp xem sự tiến bộ của các em.
(lưu ý: nhà trường sẽ tiến hành kiểm tra đọc của học sinh vào cuối kỳ 2). 
Quán triệt 100% giáo viên cần quan tâm hơn nữa đến nề nếp học tập và các hoạt động của học sinh (không để học sinh ra ngoài khi đang dạy).
Thường xuyên kiểm tra và nhận xét học sinh theo sự tiến bộ của các em (lưu ý nhận xét ở các loại vở của HS thường xuyên). 
Kiểm hồ sơ cuối tháng.
Quán triệt 100% giáo viên không thu vở học sinh để lại lớp. Cho học sinh làm bài tập đầy đủ sau mỗi bài học và nhận xét vào vở HS.
Tuyệt đối không dùng bạo lực với học sinh.
GV cần quan tâm đến vấn đề đạo đức của HS
Đ/c Văn làm hồ sơ HS khuyết tật  đồng thời phải tìm hiểu hoàn cảnh gia đình HS.
GVCN ôn tập cho học sinh thi Trạng nguyên Tiếng việt đạt hiệu quả (nếu GVCN không tổ chức ôn thì không cho HS thâm gia thi).
Các lớp cho HS tham gia thi “đấu trường vioedu” theo kế hoạch của SGD (dự kiến thi vòng chung kết trường tháng 2/2024). Yêu cầu các lớp đều phải tham gia và đảm bảo chất lượng.
Chuẩn bị viết SKKN để dự thi cấp trường
*Công nghệ thông tin: 
thường 	xuyên cập nhật thông tin 2 chiều qua OMS và trang thông tin điện tử.
Tiếp tục cập nhật CSDL ngành;  cập nhật kết quả kiểm tra giữa kỳ và cuối kỳ I kịp thời vào các phần mềm (yêu cầu chính xác 100%).
Đẩy mạnh công tác truyền thông trong trường;Khối trưởng gửi các kế hoạch, đề thi, giáo án điện tử cho bộ phận CNTT để đăng bài 
Duyệt của BGH	Người lên kế hoạch




Khuất Hoàng Phi Anh	Bùi Thị Hoa
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