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1. Tư tưởng chính trị:
Mừng Đảng, mừng xuân ất tỵ. Tổ chức tốt phong trào thi đua lập nhiều thành tích trong học tập giảng dạy. 
	Quyết tâm hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ học kì II năm học 2024-2025.
2. Nội dung kế hoạch:
Tiếp tục thực hiện tốt công tác duy trì sĩ số học sinh và tỉ lệ chuyên cần hàng buổi; có biện pháp ngăn ngừa đối với học sinh có nguy cơ bỏ học.
Tổ chức kiểm tra cuối học kì 1 theo kế hoạch của nhà trường.
Hoàn thành các loại báo cáo cuối học kì I, đánh giá học sinh trong phần mềm Vne.du và CSDL ngành trước ngày 15/01/2025. (Đánh giá đủ, đúng 100% học sinh, không có môn nào học sinh không được đánh giá) 
Hoàn thành báo cáo EQMS giữa năm học.
Thực hiện chương trình học kì II năm học 2024-2025 bắt đầu từ ngày 20/01/2025.
Tiếp tục thực hiện tốt việc duy trì sĩ số học sinh và tỉ lệ chuyên cần hàng buổi, vận động học sinh đi học đều, chú trọng tăng cường các biện pháp giáo dục hiệu quả nhằm đảm bảo chất lượng dạy – học ngay từ đầu học kì II.
Các khối tổ chức dạy Xanh - Sạch -–Khỏe, giáo dục STem theo kế hoạch giáo dục (Lưu minh chứng).
Tổ chức ngày hội STem cấp trường: Các lớp chuẩn bị sản phẩm và bài thuyết trình theo đơn vị lớp và tổ chức chấm vào thứ 5/16.

Soạn đầy đủ tích hợp Tài liệu địa phương tỉnh Đắk Lắk tất cả các khối lớp, ATGT, Bảo vệ môi trường, Quốc phòng-An ninh, … 
Tiếp tục tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo công văn 708/SGDĐT-GDTH ngày 25/5/2020 và tổ chức họp khối nghiêm túc, cần tập trung vào việc dạy - học, đánh giá học sinh theo thông tư. 
Tăng cường hơn nữa công tác phụ đạo học sinh còn hạn chế môn học để cuối năm không còn tình trạng học sinh không biết đọc.  
 Tăng cường bồi dưỡng HS thi trạng nguyên tiếng việt, Thi IOE, vioedu,... các cấp. Tổ chức thi trạng nguyên Tiếng việt cấp huyện, IOE cấp trường đúng theo lịch của ban tổ chức
Khối trưởng tiếp tục lên lịch tổ chức chuyên đề về dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh và lấy học sinh làm trung tâm.


Khối trưởng hoàn thiện hồ sơ kịp thời
Xét thi đua học kỳ 1 năm học 2024-2025, gửi biên bản lên nhà trường và tổ chức họp xét thi đua học kỳ 1.  
Chuẩn bị viết SKKN để dự thi cấp trường (những đc đăng ký)
* Công nghệ thông tin
Đẩy mạnh thông tin 2 chiều qua OMS và zalo.
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